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ATA DA REUNIÃO DA EQUIPE TÉCNICA 

               EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2023   ASSISTÊNCIA 

TÉCNICA PARA A HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL (ATHIS) -  

EQUIPAMENTO PÚBLICO   

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, a partir das dez horas e cinco 

minutos, reuniu-se na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – CAU/PR, em Curitiba, 

a Equipe Técnica do Edital de Chamamento Público número 002/2023 – Assistência Técnica para 

Habitação de Interesse social - Athis – Equipamento Comunitário, equipe esta designada por meio 

da Portaria Nº 441, de 31 de agosto de 2023, com objetivo de analisar o Plano de Trabalho e 

documentações obrigatórias do projeto contemplado no referido Edital. Estiveram presentes na reunião 

a arquiteta e urbanista, supervisora de secretaria do CAU/PR, Daniela Sanches Mesquita, na condição 

de coordenadora; o contador do CAU/PR, Pierre Albert Bonnevialle, e o coordenador de 

Planejamento e Orçamento do CAU/PR, Cleverson João Veiga. Verificado o quórum, a equipe 

passou à análise da documentação do projeto recebido digitalmente pelo Conselho e entregue a esta 

comissão. O projeto analisado foi o “Projeto Transformação – Cozinha Solidária da Vó Ni” 

apresentado pelo Instituto IBRADES – GRUPO TRANSFORMAR, em relação a este projeto a 

Equipe Técnica levantou algumas questões para serem corrigidas e complementadas, as quais serão 

informadas via ofício com o devido prazo de correção conforme o cronograma previsto. Encerrados 

os trabalhos desta Equipe Técnica, às dezessete horas e dez minutos do dia seis do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e três. Para constar, eu, Cleverson João Veiga, lavro a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por este relator e demais membros da presente Comissão, 

para que produza os devidos efeitos legais. 
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DANIELA SANCHES MESQUITA - COORDENADORA 
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PIERRE ALBERT BONNEVIALLE 
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